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Kyoungsun Yoo novým prezidentem 

společnosti Kia Czech 
 

 
Praha, 13. ledna 2023 – Společnost Kia Czech oznamuje změnu v jejím nejvyšším vedení – 

novým prezidentem společnosti byl 9. ledna 2023 jmenován pan Kyoungsun Yoo. Pan Yoo 

je od vstupu značky Kia na český trh v roce 1993 v pořadí již sedmým prezidentem 

společnosti Kia Czech.  

 

Pro pětačtyřicetiletého manažera automobilového průmyslu není evropský trh výjimečnou 

výzvou: v uplynulých dvou desetiletích již zastával různé manažerské pozice v rámci 

mateřské společnosti Kia Corporation v Soulu a také Severní Americe včetně evropské 

centrály ve Frankfurtu, kde působil poslední tři roky.  

 

Kyoungsun Yoo zahájil svou kariéru ve společnosti Kia v roce 2003, kde působil v týmu 

koordinujícím region Severní, Střední a Jižní Ameriky. V roce 2013 se přestěhoval do 

Severní Ameriky, kde získal rozsáhlé profesní zkušenosti jako výkonný koordinátor v oblasti 

prodeje. Po pětiletém působení se přesunul zpět do Jižní Koreje, kde se věnoval obchodní 

činnosti v zemích západní Evropy, kde působil do konce roku 2019.  Naposledy Yoo 

zastával pozici výkonného koordinátora skupiny pro obchodní strategii se zaměřením na 

evropské trhy. Yoo střídá dosavadního prezidenta pana Jae Yun Kima, který se po čtyřech 

letech působení v České republice ujme nových povinností v rámci společnosti Kia 

Corporation v Soulu. 
 

 

Kyoungsun Yoo (45 let) 
Narozen v roce 1977 v Jižní Koreji.  
Je ženatý a má dceru  
Mezi jeho zájmy patří sportovní aktivity, především golf a lukostřelba 

 

Sledujte Kia na Twitteru @KIACzech 
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Kontakt pro média:     
Kateřina VAŇKOVÁ Jouglíčková  
PR & Corporate Events Manager  
M.: +420 731 386 406   
E.: k.vankova.jouglickova@kia.cz 
www.kia-express.cz 
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Společnost Kia Czech s.r.o. 

Kia Czech (www.kia.cz) je výhradním dovozcem nových automobilů značky Kia do České 

republiky, ve které působí od roku 1993. Za dobu své existence prodala v ČR přes 141 tisíc 

automobilů. Aktuálně nabízí 14 modelů z toho 12 s alternativním pohonem (HEV, PHEV, 

BEV). Distribuční síť čítá 57 prodejních a servisních míst a řadí se mezi nejprodávanější 

značky v ČR. Ve spolupráci s Autodromem Most se dlouhodobě podílí na osvětě 

bezpečnosti a prevenci se zaměřením na krizové situace v běžném silničním provozu. Od 

roku 2009, prostřednictvím Nadace Naše dítě, Kia aktivně pomáhá rodinám se 

znevýhodněnými či zdravotně postiženými dětmi, které podpořila téměř 4 miliony korun.  

 

Kia Corporation  

Kia Corporation (www.kia.com) je globální značka s vizí vytvářet řešení trvale udržitelné 

mobility pro spotřebitele, komunity a společnosti po celém světě. Kia, zal. roku 1944, 

poskytuje řešení „mobility“ již přes 75 let. Společnost zaměstnává 52 tisíc pracovníků po 

celém světě, je přítomna na více než 190 trzích, provozuje výrobní závody v šesti zemích a 

ročně prodává přibližně tři miliony vozidel. Kia kráčí v čele snah o všeobecné prosazování 

elektrifikovaných vozů i elektromobilů s akumulátorovým pohonem a rozvíjí stále širší 

nabídku služeb mobility pomáhajících milionům lidí po celém světě vybrat si optimální 

způsob přepravy. Slogan značky ‘Movement that inspires’ je odrazem nových záměrů Kia 

inspirovat zákazníky novými nápady prostřednictvím produktů a služeb. 

 

Kia Europe 

Kia Europe je prodejní, marketingová a servisní divize společnosti Kia Corporation. 

Společnost se sídlem v německém Frankfurtu poskytuje služby v rámci 39 trhů napříč 

Evropou a oblastí Kavkazu. 

 

http://www.kia.cz/
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